

Кадеты-юнармейцы школы 1788 17 декабря побывали на экскурсии современных российских электробусов в электробусном парке «Митино».

Для ребят была подготовлена насыщенная интерактивная программа: транспортная викторина, знакомство с технологиями и оборудованием виртуальной и дополненной реальности.

Экскурсоводы рассказали о том, как работают электробусы и как устроены электробусные парки, об особенностях работы в городском транспорте, как новые экологичные маршруты улучшат столицу, о востребованных профессиях.



